

# Материально-техническое обеспечение

Справка о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности по образовательным программам МБДОУ

## Материально-техническое обеспечение

В МБДОУ уделяется большое внимание материально-техническому обеспечению и оснащению воспитательно-образовательного процесса. Детей встречают светлые уютные группы, оснащенные современной мебелью, разнообразным количеством игрушек и познавательного материала. Продолжается работа над пополнением во всех возрастных группах предметно-развивающей среды. Педагоги решают задачу создания оптимальных условий для личностного развития во всех образовательных областях: «Физическое развитие», «Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Социально-коммуникативное развитие», «Художественно-эстетическое развитие». В каждой возрастной группе оптимально размещены центры:

- \*центр познавательный (дидактические игры для развития мелкой моторики, дидактические игры по изучению и закреплению основных цветов); развивающие игры.
- \*центр сюжетно-ролевых игр с набором соответствующей детской мебели, посуды, бытовой техники;
- \*центр конструктивно-строительных игр;
- \*центр художественного творчества;
- \*центр познавательно-исследовательской деятельности и экологического воспитания;
- \*речевой центр;
- \*уголок природы;
- \*поликультурный центр;
- \*уголок книги.





Средством художественно-эстетического воспитания также выступает музыкальная деятельность дошкольников. Для воспитания у детей стойкого интереса к музыке в дошкольном заведении созданы все условия: имеется музыкальный зал, оборудованный необходимой мебелью, музыкальным инструментом, дидактическими играми и пособиями, декорациями. В музыкальном зале созданы все условия для развития творческих способностей детей.



В дошкольном учреждении созданы условия для формирования у детей основ экологического воспитания, навыков экологически целесообразного поведения. Правильный подбор видового

состава и размещение зеленых насаждений на территории дошкольного заведения позволяют осуществлять экологически ориентированную деятельность, наблюдения за объектами и явлениями природы на свежем воздухе. На территории МБДОУ создана «экологическая тропа» для организации целенаправленных наблюдений с детьми: высажены разнообразные виды деревьев, кустарников, оформлены цветники, оборудован мини бассейн.



У дошкольников формируется позитивное отношение к народам, проживающих в Республике Крым, знания национальных особенностей русского, украинского, татарского народов, их традиций и истории. Большое внимание уделяется приобщению дошкольников истокам поликультурности, ознакомлению с народными традициями, бытом и обрядами. Для этого создан этнографический музей «Изба».

В дошкольном образовательном учреждении №55 создана необходимая база для физического развития дошкольников. Имеется: спортивный зал, который имеет все необходимое оборудование для проведения физкультурных занятий, игровые площадки с необходимым

спортивным оборудованием и инвентарем, спортивная площадка, мобильные спортивные уголки в групповых комнатах. Все это способствует эффективной организации всех видов физкультурно-оздоровительной работы.



В дошкольном образовательном учреждении созданы благоприятные условия и заботливый уход за каждым ребенком. Физкультурно-оздоровительная работа находится под постоянным

медико-педагогическим контролем. Медицинская работа осуществляется врачом и старшими медсестрами. Имеется медицинский, процедурный кабинеты, кабинет врача, полностью укомплектованные медицинским оборудованием.

Для организации питания детей имеется пищеблок, оснащенный необходимым технологическим и холодильным оборудованием. Материально-техническая база пищеблока постоянно пополняется разнообразным инвентарем.

Педагоги МБДОУ имеют доступ к информационным системам и телекоммуникационным сетям, что позволяет изучать новинки научно-педагогической работы.



Для коррекционных занятий с детьми имеется 2 кабинета педагога-психолога. В специализированных группах создана коррекционно-развивающая среда, оказывающее комплексно психолого-педагогическое воздействие на детей, все это позволяет педагогам добиться исправления нарушения речи у детей и подготовить их к обучению в школе.



В методическом кабинете МБДОУ, в группах имеются разнообразные технические средства обучения: телевизоры, аудио и видео техника, диапроектор, компьютеры, множительная техника.

Постоянное пополнение материально-технической базы позволяет создать условия для комфортного пребывания детей.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН  
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

**СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП**

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575775

Владелец Золотарева Наталия Евгеньевна

Действителен с 13.04.2022 по 13.04.2023